

В странах социализма

Корейская Народно-Демократическая Республика

9 сентября 1948 года была создана КНДР

9 сентября народ КНДР отмечает 64-й год рождения своего независимого социалистического государства. В этот день в 1948 году на 1-й сессии Верховного Народного Собрания было провозглашено образование КНДР.



Власть в КНДР принадлежит Президенту КНДР и Председателю Кабинета министров быв. избран. Товарищу Ким Ир Сену. С этого дня Великий Боксё бесценно руководит социалистическим строительством в Первом социалистическом государстве в Северо-восточной Азии. Товарищи Ким Ир Сен был для корейцев Отцом нации и Великим полководцем, под руководством которого Корея сбросила с себя полувековое японское колониальное иго в 1945 году и вышла победителем Отечественной Освободительной войны (1950-1953гг) с самым опасным империалистическим хищником - США, значительно превосходящим КНДР не только в материальном отношении, но и в снабжен-

ии КНДР, несмотря на свою небольшую территорию и отсутствие мощных энергоресурсов (нефти на своей территории, которая в недрах КНДР последние время найдена), играя важную геополитическую роль в жизни не только данного региона мира, но и в целом. Важны всего же повеческое сообщение. Обладание ядерным оружием, отагодаря правильной ядерной политике Великого Ким Чен Ира, сделало КНДР независимой для ядерных вой со стороны США, которые с момента образования КНДР ведут тупую экономическую блокаду этого государства, стремясь, если не победить, то задушить голодом это весьма небогатое нации земельный ресурсами государство.



Каждый человек окружен заботой и вниманием государства, поскольку в КНДР все горослат и учти партия партия, что «надо поклониться народу, как небу». В реалии это выражается в глубоком внимании и заботе о жизни и ее улучшении каждого. КНДР - это государство для народа, для тех, кто трудится и создает благо общества - материальные или духовные. Труд всегда в почете и поощряется. Молодежь серьезно занимается спортом и выигрывает золотые медали на международных турнирах и других видах спортивных соревнований. Много призеров международных школьных и студенческих олимпиад. Народ любит и гордится своей страной, стремится своим трудом сделать ее еще краше и могущественнее.



Товарищ Ким Чен Ын в Пхеньянском университете на встрече со студентами

сти района от столицы страны - Пхеньяна. Эта работа является очень ответственной, она ведется при Ким Чен Ире с учетом современных достижений врачебной диагностики.



Практически все дошкольное население города находится на полном обеспечении государства, пребывая в детских садах и яслях, за которые родители никакой платы не вносят. Школьники снабжаются бесплатной школьной формой и питанием в школе, бесплатными учебниками. Все студенты получают государственную стипендию и никакой платы за обучение! Получают также государственную форму и обеспечиваются бесплатным питанием во время пребывания в стенах ВУЗа.

Народная армия - славные Вооруженные Силы КНДР - гордо стоят на страже государственных границ, принимают активное участие в мирном строительстве. Их девиз - «Партия сказала - делаем!» Сегодня КНДР является реальным, весьма серьезным соперником США, сделав активный шаг в развитии ракетостроения. КНДР разрабатывает новую мировую войну, в которой победителем НЕ БУДЕТ. Ядерная оснащенность Вооруженных Сил КНДР не позволяет США сделать последний опасный шаг, который зореват планету Земля.

Сегодня штурвал государственного корабля КНДР находится в надежных руках Товарища Ким Чен Ына - продолжателя дела Великого Вождя Товарища Ким Ир Сена и Великого Руководителя Товарища Ким Чен Ира.

В День рождения КНДР мы поздравляем трудящихся и труженников нашей Родины. Мы ждем счастья и процветания всем гражданам этой прекрасной социалистической страны и искренней свежести.

ЦК ВКПБ

Исполняется 14 лет с того 14 октября 2008 года, когда в США были арестованы пять кубинских разведчиков, обвиненных в шпионаже в пользу Кубы, направленных против их Родины. Герардо Эрнандес Нордего, Рамоны Лабаньино Саласар, Антонио Герреро Родригес, Фернандо Гонсалес Льюрт Рене Гонсалес Севедрас - это именуют все прогрессивное человечество. Всем известна и враждебная по отношению к социалистической Кубе политика американских правителей. Экономическая блокада, длющаяся более 50 лет, поущения на руководящих Кубинской революции, убийство террористов и финансовая поддержка имгрантской мафии, готовящей террористические акты против кубинского народа - вот далеко не полный перечень действий, предпринятых властями США с целью уничтожить революцию на Кубе с самого первого дня ее победы.



Материалы о планах и практике международных террористов, собранные в исторической «папке», правительству Кубы зачем-то предоставили американским властям. Но Вашингтон, вместо того, чтобы применить к бандагам законы, восстающие предостережений, материалы для того, чтобы «вычислить» борцов с терроризмом. В 1998 году пять героев были арестованы и заключены в тюрьмы в Гуантанамо, терроризм, подготовка убийств и прочих абсурдных вещах не была доказана. Тем не менее, империалистический суд приговорил кубинских борцов против терроризма к длительным срокам заключения, вплоть до двойного пожизненного для Герардо Эрнандеса (в США сроки наказаний по каждому эпизоду обвинения суммируются, невзирая на несправедность результатов).

Сторона обвинения так и не смогла доказать, что деятельность Пяти была направлена против безопасности США. В то же время, на стороне защиты выступили даже генералы и офицеры американской армии, которые свидетельствовали, что деятельность подсудимых не представляла угрозы США и была направлена на улучшение жизни кубинского народа. Информация о деятельности антиимпериалистических организаций. Международная кампания солидарности за освобождение Пяти Героев (все они были удостоены звания Героев Кубы) за эти годы только усилилась. Число стран, где действуют Комитеты солидарности, приближилось к сотне.

Кубинская Паттерка: солидарность до победы!



Прибавьте к этому многочисленные обществу дружбы с Кубой, интернациональные трудовые бригады, а также отряды людей, которые регулярно пишут письма и обращения к американским властям с требованиями освободить пленных кубинцев, организовать самые разные акции в их поддержку и твердо верить в неумолимость социализма на Острове свободы. У «Пятерки» много друзей по всему миру.

В различных регионах планеты регулярно происходят какие-либо акты солидарности с Кубинской пятёркой. На пленном Празднике воздушных сил в Великие Луки в июле был задержан возраст с увеличением на борту лозунгом об освобождении Пятерки. 4 июля, в день независимости США, у американского посольства в Кире, состоялся митинг в поддержку Пяти. 4 июля, в день независимости США, у американского посольства в Кире, состоялся митинг в поддержку Пяти. Музыканты из Уругвая, Аргентины, Чили и Кубы записывают совместный альбом, посвященный пленникам империализма. Его выпуск планируется на юнез 2012 года. Активисты борются за их освобождение, поднялись на вершину вулкана Чинго на границе Сальвадора и Гагелландии, откупившись от полиции от важных кубинских Героев. Другие молодые активисты, из Латинской Америки и медицинского института, на выходных в Аргентине (на выходные) выехали в поддержку освобождения Пяти, заводя распространяя среди туристов информационные листовки. 15 августа в Майами, являющиеся «осиным гнездом» имгрантской мафии (там и были арестованы пятеро борцов-антитеррористов), состоялся Конференция

Республика Куба

два года назад друзьям Пятерки удалось добиться некоторых уступок от американских властей. Приговору Антонио Герреро, Рамоны Лабаньино и Рене Гонсалеса были пересмотрены в сторону уменьшения. Благодаря этому туд. Гонсалес осенью 2011 г. был выпущен из тюрьмы, однако же, с обязательством оставаться в США в течение три года под надзором полиции. Эта мера угрожает жизни и здоровью кубинского патриота, поскольку Рене не защищен от враждебных действий мафии и террористов, готовящих различные борозды.

Пятеро отважных кубинцев являются заложниками ненависти руководства США к их Родине, которая более полувека назад в тяжелой борьбе завоевала свободу и с тех пор не может отступить перед хищниками империализма. Борьба за их освобождение - неотъемлемая часть международной борьбы против империалистической агрессии, за мир во всем мире.

Солидарность с Пятью Героями постоянна, она не иссякает - как и симпатии миллионов честных людей к социалистической Кубе. Благодаря нашим солидарным действиям освободить Пять обязательно вернется на Родину!

Да здравствует международная солидарность трудящихся в борьбе против мирового империализма!

Свободу Кубинской Пятерке!

Прекратите блокаду Кубы!

О ВСЕМИРНО-ИСТОРИЧЕСКОМ ЗНАЧЕНИИ ТРАГЕДИИ И ФАРСА В РЕВОЛЮЦИИ И РЕВОЛЮЦИОННОСТИ ПО ЗАКАЗУ

(Как создаются политические провокации)

Сам по себе Губкин, с таким политическим багажом, на левом фланге политической борьбы в СССР, конечно, не мог разглядеть Судя по всему, под «киньдод» так и не нашлось своего Лимонова, поэтому журналистам пришлось жить в Кире, или же созданием, вместе со своими нациями. Однако, во всем этом разнообразии политических голосов, ставших в дружеские ряды борцов с «терроризмом», не хватало политическая власть «пятой колонии», на которую упирались волны формирования «вертикали власти» в России. Вместе с «вертикалью власти» стала усиливаться политическая власть «пятой колонии», за которой обозначились различные ресурсы, претендуя на российские ресурсы, не стеснявшиеся замаяк на все, что представляло интерес.

И, как принято считать в таких случаях, в споре «хозяиновых» объектов потребовалось более высокий судейский перст, который эти критерии быдло сложившейся системой судопроизводства в каждом государстве, но которого в данное время в России не оказалось. Поэтому в начале 2000-х годов, когда государство начинает терять свое влияние, обусловленное пониманием уровня жизни населения и кризисом институциональной системы власти, к системе судопроизводства начинают корректировать всевозможные «специальности» со стороны держав с более развитым уровнем жизни. Более развитыми оказались страны Евросоюза и США, только это не давало им никакого права критиковать собственную импровизацию моральных ценностей в России, поскольку западные системы судопроизводства юридически состоятельны только в рамках своих союзов. Но в дело вступали требования, выработанные совместными усилиями участников стран НАТО, которые способны были поддержать государство, весь мир, и оно должно было соответствовать требованиям системы судопроизводства своих СМЮ, которые дополнили требования «демократизации» судопроизводства в России с целью «улучшения» моральных мотивов, сочетающихся с требованиями западного судопроизводства. Хотя в западных структурах судопроизводства уже мало что оставалось от моральных требований, так как они были характерны в некоторых штатах США, где выносятся в наиболее тяжелых случаях смертные приговоры, ни на чье мнение со стороны не реагируют. А обязательными требованиями для западного судопроизводства становится выражение законов, направленных на обогащение экономик стран участниц и решение национального вопроса в сторону такого же объединения.

Что же касается России начала XXI века, то чтобы увидеть результат для Запада, надо было бы посмотреть на дело под названием «пятак колонии», которая всегда готова поддержать своих западных покровителей. Итого, как политическая власть в России, прошедшее десятилетие стало объединение действий политических структур стран НАТО и российской «пятой колонии». Все это выразилось созданием общей политики «прав человека», направленной на отделение ресурсной базы страны от ее жителей. Туда и «вертикаль власти» не осталась в стороне от ресурсной базы, не упустив случая приблизиться к капиталу. На деле это сопровождалось вывозом как энергоресурсов, так и безработных кадров на Запад, где их внимание общества не зашло, только на столь баснословно вывозе всего и, для внутреннего употребления отпустили в Россию, где коррупция. И в США стала осуществляться самая большая имитация борьбы с коррупцией. Результатом же действия стала ситуация, когда в России, в результате ареста 1936 года: «пятак колонии» разрушает структуры военного сотрудничества в столице, в результате чего остальные члены «пятой колонии» оказались в Мадриде победным маршем. Разница лишь в том, что по Москве и Питеру «четыретье колонии» заперли себя в состоянии как своих оплывах, так и иностранных.

Тут надо признать, что современные «пятак колонии» способны существовать только в рамках своей коррупции. И в США стала осуществляться самая большая имитация борьбы с коррупцией. Результатом же действия стала ситуация, когда в России, в результате ареста 1936 года: «пятак колонии» разрушает структуры военного сотрудничества в столице, в результате чего остальные члены «пятой колонии» оказались в Мадриде победным маршем. Разница лишь в том, что по Москве и Питеру «четыретье колонии» заперли себя в состоянии как своих оплывах, так и иностранных.

Тут надо признать, что современные «пятак колонии» способны существовать только в рамках своей коррупции. И в США стала осуществляться самая большая имитация борьбы с коррупцией. Результатом же действия стала ситуация, когда в России, в результате ареста 1936 года: «пятак колонии» разрушает структуры военного сотрудничества в столице, в результате чего остальные члены «пятой колонии» оказались в Мадриде победным маршем. Разница лишь в том, что по Москве и Питеру «четыретье колонии» заперли себя в состоянии как своих оплывах, так и иностранных.

Тут надо признать, что современные «пятак колонии» способны существовать только в рамках своей коррупции. И в США стала осуществляться самая большая имитация борьбы с коррупцией. Результатом же действия стала ситуация, когда в России, в результате ареста 1936 года: «пятак колонии» разрушает структуры военного сотрудничества в столице, в результате чего остальные члены «пятой колонии» оказались в Мадриде победным маршем. Разница лишь в том, что по Москве и Питеру «четыретье колонии» заперли себя в состоянии как своих оплывах, так и иностранных.

Окончание - на стр. 3

Кубинскому радио - 90 лет

Куба отмечает 90-летие со дня начала радиовещания на острове. Политическое руководство вместе со всеми народными массами признают огромную работу, которую проводит этот вид СМИ, всегда являющийся центром важных событий на острове. Газеты публикуют последние в рабочей прессе вице-президента Эстебана Ласо, отменяющего акция радиовещания в борьбе народа по защите национального суверенитета и безопасности Кубы, но и других стран, за сохранение идентичности и культуры народа острова.

Местное телевидение подготовило несколько интервью с теми, которые ежедневно трудятся на благо страны, гарантируя самую последнюю информацию, которую удачно называют «Звук, который виден».



Куба была первой страной в Латинской Америке, где появилось радио и телевидение. С 1912 года начались первые эксперименты радиовещания, и в 1922 году была открыта первая радиостанция при поддержке организации International Telephone and Telegraph (ITT). С самого начала вещания и до 30-х годов радио отработало свои программы на основе информативных и развлекательных программ, а уже в начале 50-х годов радиовещание перешло в руки богатых предпринимателей, имеющих политическую власть в стране, чтобы использовать для программы идеологические и культурные шаблоны, угодные правящему классу. Позже изменилось качество радиовещания в 1959 году, когда услуги радиовещания и телевидения стали достоянием народа. Общественные радиостанции играли большую и важную роль в развитии культуры народа, заявила специалист из Мексики Ангелика Эрнандес, приглашенная на первый Международный биеннале кубинского радио.

В той стране, где на государственных радиостанциях чередя затронули определенные темы, именно общинные радиостанции показывают, что работает для народа, сказала Эрнандес агентству Пренса Латина.

Говоря о том, как радио строит свои передачи с учетом культуры коренных народов страны, она отметила его роль в развитии общества, где программы готовятся на основе музыки, кулинарного искусства, традиционной медицины, то есть базируются на темах, не интересных коммерческим радиостанциям.

По словам Эрнандес, именно эти аспекты, учитывая «основные голоса носителей разнообразия культур», поддерживают живое наследие регионов Мексики. Ученые выразили удовлетворение посещением острова и возможностью обменяться в рамках разных тем по проблемам радиовещания в мире не только с экспертами Кубы, но и других стран.

Встреча, которая продлилась с 22 по 24 августа, и посвящена 90-летию радио Кубы, направлена на стимулирование творчества его создателей, отметили организаторы биеннале.

ИА «Пренса Латина»

Обзор рабочего движения

Российские моряки бастуют в порту Южной Кореи
Российский экипаж камбоджийского судна «JB Rubin»...

В середине июля моряки обратились в транспортную прокуратуру в Находке с просьбой принять меры в отношении японского судовладельца...

9 июля судья «JB Rubin» зашел в порт Магада, в связи с чем местный прокурор направил в суд ходатайство об аресте теплохода...

Сейчас «JB Rubin» находится в Пусане, где моряки заблуждаются размерами требуемой выплаты...

Былые рабочие «АМУР» голодают
Былые рабочие автомобильного завода «Автомобили и моторы Урала»...

Капитаны ленинградских аквабусов объявили забастовку
Капитанов водных «маршруток» в Ленинграде снова задерживают зарплатную плату...

Нефтяники в Азербайджане перекрыли автотрассу
В Азербайджане рабочие нефтяников Гобустанского управления разведки и бурения объявили забастовку...

Полицейские пути не останавливают бастующих шахтеров ЮАР
Около трех тысяч бастующих рабочих шахты «Марикан»...

Персонал военной базы НАТО в Турции против забастовки
Сотрудники военной базы НАТО Инджирлик приняли решение провести забастовку...

Бастует автором Южной Кореи
Живе в течение двух месяцев рабочие автозавода «Киа» в Южной Корее...

В июне массовые забастовки, в которых приняли участие около 80000 человек, начались на крупнейших корейских заводах «Киа»...

16 августа стартовала всеобщая забастовка в Южной Корее...

17 августа стартовала всеобщая забастовка в Южной Корее...

18 августа стартовала всеобщая забастовка в Южной Корее...

19 августа стартовала всеобщая забастовка в Южной Корее...

20 августа стартовала всеобщая забастовка в Южной Корее...

ВСТУПЛЕНИЕ В WTO есть уничтожение российской экономики руками высшего руководства РФ - или предательство интересов страны и нации

Страна Россия в этой части соглашения никаких своих особых условий не оговаривала. Инициатором были Британия, ЮАР и др. Из первоочередных последствий в данной сфере специализированно предсказывают в России неизбежное подорожание лекарств...

Россия взяла на себя обязательства перед иностранными юридическими физическими лицами из стран-членов WTO к оказанию услуг по геологическим и геофизическим научным изысканиям без ограничений.

Снижение пошлин для иностранных компаний и не предоставление господдержки при вступлении в WTO, по имеющимся оценкам, приведет в течение ближайших двух-трех лет к разорению и банкротству 30-75 тыс. промышленных предприятий России...

По данным экспертов АПК, в сельскохозяйственной отрасли наибольшие потери от вступления в WTO понесут свиноводство и молочное животноводство. Снижение закупочных цен на говядину...

Вступая в WTO, РФ берет на себя обязательства по допуску юридических компаний из стран-членов WTO к оказанию телекоммуникационных услуг на условиях национального режима без ограничений.

Далее, иностранные лица будут без каких-либо ограничений допущены к оказанию услуг в сфере недвижимости. Кроме того, иностранные граждане смогут работать в сфере услуг на территории России...

Поскольку доступ к кредитам для российских компаний будет ограничен, эксперты прогнозируют при вступлении в WTO широкую экспансию на наш рынок зарубежных торговых сетей.

О ВСЕМИРНО-ИСТОРИЧЕСКОМ ЗНАЧЕНИИ ТРАГЕДИИ И ФАРСА В РЕВОЛЮЦИИ И РЕВОЛЮЦИОННОСТИ ПО ЗАКАЗУ

(Как создаются политические провокации)

Бен-Ладема, он им стал не нужен. Они и без него могли справиться с Ливией и получили желаемый результат по уничтожению М.Кадаффи и захвату ливийской революции. Теперь Запад пробуют эту же модель применить к Сирии...

Чем отличается действие «платок колони» в Ливии и Сирии от европейской революции, они усложнили не наивную революцию, а сложную революцию...

Впрочем, Запад, расправивший крылья, начал и поднимать и под себя Восток, еще не столкнувшись в последние годы с необходимостью изучения трагедии Маркса по трагедии и фарсу в революции.

Поскольку современный мировой кризис опять же вгоняет Россию в самое слабое звено в цепи империализма, то как и в начале Первой мировой войны, кризис опять переживает Россию, а не Европу.

Владимир Рубцов, член ЦК ВКП(б)

Украина - 152-й член Всемирной Торговой Организации. Факты из жизни трудящихся в этой бывшей советской республике оговорят сами за себя.

На Львовщине отнятые у медиков и учителей зарплаты пускают на памятники фашистам

Как признал глава Львовской райрады Львовской области Украины В.Замора на заседании Президиума Ассоциации местных рад «Рады Львовщины»...

Исследования ООН и ОЭСР показывают, что выигрывают только те страны, которые провели основную часть модернизации своей экономики...

Около 80 человек 21 августа собрались под стенами харьковского завода имени Шевченко (Украина)...

Как рассказал предательство профессора Виктор Винников, каждому сотруднику завод задался от 17 до 30 тысяч гривен...

Как передает корреспондент медиа группы «Общественности» из Киева, дорожные работники не выжили из-за дороги - улицы Октябрьской революции...

Горняки Донбасса идут на Киев

Около двух тысяч горняков Донбасса отравились из г. Бердяна (Луганская область) в Киев...

Поводом для проведения Схода стала изуродованная обстановка в общественной сфере...

ВО ЧТО ВЫРОДИЛОСЬ НЫНЕ ФЕМИНИСТСКОЕ ДВИЖЕНИЕ В РОССИИ

17 августа Хамовнический суд Москвы вынес приговор в отношении Массыных, свекрови известной телеведущей «Pussy Riot» (Глуски Рая), англ. - «Бунт кошек»).

Напомню, в феврале участницы «Pussy Riot» в масках и ярких платках прошли в московский храм Христа Спасителя и совершили действие, названное «панк-молебен»...

Акция, видеозапись которой попала в интернет, назвали сперва антипутинской, потом антиимпериалистской. Последствия формулировка «панк-молебен» вызывает сомнения...

Алехину, Самуцевич и Толконников по жюри задержали, предъявив обвинение в хулиганстве по мотивам религиозной ненависти.

Владимир Рубцов, член ЦК ВКП(б)

Ben-Ladema, он им стал не нужен. Они и без него могли справиться с Ливией и получили желаемый результат по уничтожению М.Кадаффи и захвату ливийской революции. Теперь Запад пробуют эту же модель применить к Сирии...

Они не смогли бы заставить выполнять свои обязательства по поддержке работоспособности промышленного потенциала. Теперь ситуация повторится во всем.

